

# 我市首批 1070 名 特岗教师全部入编

## 在岗转聘率为 99.63%

信阳消息(见习记者 刘方 通讯员 黄文卫)记者昨日从信阳市教育局获悉,2009 年我市招聘的首批 1070 名特岗教师目前已办理了事业单位入编手续,正式成为了教师队伍中的一员。

据悉,自 2006 年中央实施“特岗教师计划”,公开招聘高校毕业生到中西部地区农村义务教育阶段学校任教以来,近 4 年来,我市 8 个县先后招聘了 5302 名特岗教师到农村学校任教,有效缓解了农村学校教师总量不足和结构不合理的问题,进一步促进了教育事业的均衡发展。在这期间,为稳定

特岗教师队伍,我市本着“条件留人、待遇留人、情感留人”的思想,对特岗教师按时足额发放工资,按时进行职称评聘,开展了“优秀特岗教师”评选、“我的特岗生活”征文和演讲比赛、“特岗教师风采大赛”等一系列活动,调动了广大特岗教师投身于农村教育的热情,树立了长期扎根农村教育的坚定信念。

我市第一批招聘的特岗教师 1159 人,服务满 3 年的有 1074 人,在岗率为 92.67%。按照本人意愿转聘为正式教师的为 1070 人,转聘率为 99.63%。

# 保护饮用水源 造福子孙后代

## 南湾湖管理区学习贯彻十八大精神

信阳消息(记者 张诗琦)党的十八大报告指出,建设中国特色社会主义,总布局是经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设五位一体。南湾湖管理区负责人告诉记者,自十八大胜利召开以后,管理区定期组织集中学习,努力将学习成效转化为工作动力,将“五位一体”的重要指导思想与工作紧密联系在一起,深思属于自己的“五位”,就是供水、灌溉、旅游、渔水文化、自然生态,切实做好本职工作,为南湾湖的建设献计献策。

在采访中,南湾水库管理局党委委员、副局长梁发群着重向记者介绍了南湾湖管理区对生态文明建设的认识与工作情况,他说,大力推进生态文明建设是党

的十八大报告中提出的一项重要内容,把生态文明建设提高到五位一体的高度来认识,非常必要,非常及时。南湾湖作为信阳市中心城区 60 万人民群众的“大水缸”,是信阳市的饮用水源保护地,为了加强南湾湖的生态文明建设,我们开展了一些具体的工作:自《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》颁布实施以来,我们每年投资将近 400 万元,进行南湾水饮用水水源保护的治理和保护工作;与此同时,从南湾湖管理区和市环保局,到环保部争取资金,第一批

5000 万元的资金先后到位;此外,在南湾湖周围设立了很多标志性的广告牌,目的是引导游客与市民注重和保护饮用水源这项工作。

2011 年年底,南湾湖成功纳入“国家湖泊生态环境保护试点”,成为全国十七个试点之一,也是河南省唯一的良好湖泊生态环境保护试点。

良好的生态环境,也带来了旅游产业的跨越发展。2011 年南湾湖风景区接纳游客人数与旅游综合收入相比 2003 年刚成立时翻了兩番。



# 信阳火车站多措并举强化旅客运输工作

## 让旅客温馨出行

信阳消息(记者 孙浩然)昨日,记者在信阳火车站了解到,针对当前冬季的运输特点,该站强化服务意识,细化服务措施,加强人员培训,为旅客提供运力充足、出行便捷、安全正点、优质高效的运输服务,着力成为服务一流的“精品车站”。

据了解,为让旅客“温馨出行”,该站提前着手,对空调、防滑器具、标志牌、电子显示屏等设备设施进行了“拉网式”检查,加强设备管理,维护设备的良好使用,并安排人员定期进行巡查,建立“问题库”,提前消除隐患,切实为旅客出行提供便利的条件。

为强化安全管理的工作,该站从规章制度、服务引导、业务培训和环境整治等方面入手,强化协调安排,进一步完善了应急处置等规章

制度,加强冬季安全的教育,严格防寒过冬知识的培训考试,结合季节性安全重点,认真查找安全风险点,组织专人制订防范措施,强化安全写实制度,明确安全关键,夯实安全的基础工作。为高人员应对复杂局面的能力,该站充分利用多种形式,定期组织站区各部门实施了道岔故障人工上道扫雪的应急演练和站内的临时停电应急处置演练,着力强化人员在非常情况下作业的应变能力,推动了季节性安全工作的有序发展。该站强化服务的意识,认真践行“以服务宗旨,待旅客如亲人”理念,着力提高客运服务质量,严格问询服务、供暖、供水、环境整治等基本服务措施,积极满足旅客的服务需求,切实打造“精品窗口”。

# 固始生态养殖业:小群体汇聚大规模

信阳消息(见习记者 李秋艳)11 月 28 日上午,信阳市“学习贯彻十八大”媒体采访团到达固始县河南三高农牧股份有限公司的养殖基地,一下车,记者就看到铁栅栏里一头头健壮的猪在嬉戏奔跑。

“在外面可以吃草,回到圈里饲养员还会给他们加点餐,每天到一定的时间饲养员都会把它们带出来放放风,并且定时播放音乐。一听见音乐声,这些猪都比平时要欢一些,奔跑嬉闹的场景甚是热闹。”三高农牧养殖基地的负责人李祖武向记者介绍。

“现在猪都开始‘奔小康’了!”人群中不知谁说了一句,惹得大家哈哈大笑。

不知不觉中,林木并不茂盛的荒山上出现了一群一群的鸡,这里就是三高孵化基地了。

“在这里承包了 40 亩山头养鸡,每年养殖约 6000 只鸡,由三高公司提供技术支持。根据合同,鸡跟鸡蛋都由三高公司回收,所以基本上没有风险,每年收益都在 10 万元左右,比在外面打工强多了。”

说话的小伙子叫陈明亮,今年 26 岁,固始县当地人,2009 年开始在跟三高公司合作承包山头养殖,现在已经整整三个年头了。

党的十八大提出要加快发展现代农业,增强农业综合生产能力,确保国家粮食安全和重要农产品有效供给。坚持把国家基础

设施建设和社会事业发展重点放在农村,深入推进新农村建设和扶贫开发,全面改善农村生产生活条件。着力促进农民增收,保持农民收入持续较快增长。

“目前我们三高公司推广的是公司+农户+合作社的模式,小群体大规模的养殖,在这里承包山头大规模的都是当地的农户,由于我们跟农户实行的是合同化养殖,所以农户养殖没有任何风险,收益有保证,比他们自己小规模养殖收入要高得多呢!”李祖武告诉记者。

固始养殖企业这种完全生态化的养殖方式和小群体大规模的养殖模式,着实增加了当地农民的收入,惠及一方百姓。

# 便民服务大院:小平台惠及大民生

信阳消息(见习记者 熊晓辉)家住商城县丰集镇洞冲村的宋仁义老人一家六口,妻子、儿子和儿媳都有重病,没有经济来源,生活特别困难。11 月 26 日,他抱着试试看的心里来到镇上的“便民服务大院”。

当天在这里接访的是该镇的副镇长洪作林,听完宋仁义老人反映的情况后,洪作林要求该镇民政所按照有关政策妥善处理。宋仁义老人去的“便民服务大院”就是该镇的便民服务中心,洪作林告诉记者,该镇通过创新社会管理机制,将 11 个镇直单位集中起来,统一挂牌上岗,统一办事流程,同时由镇党政班子成员在服务中心轮班担任中心主任和接访领导,统揽服务中心的所有工作,打造了一个集服务、接访、调处、维稳为一体的多功能便民服务平台。

“便民服务中心建立起来之

前,镇直各单位分布比较分散,群众办个事得多跑很多路,现在集中起来之后,既节省了时间,又节约了资源,实现了一站式服务。”洪作林对记者说。

在便民服务中心的接待大厅,记者看到工作台上放着各种宣传册,该镇将各种惠民政策编印成册,内容涵盖了种粮补贴政策、居民养老保险政策、农村新型合作医疗政策等。同时便民服务中心工作人员还将各个镇直单位的工作职责汇编成册,发放到来访的群众手中。

该镇油坊村村胡修芳的儿媳在镇上的街口摆水果摊,被镇上的执法人员制止,于是胡修芳

便来到便民服务中心反映情况,当天负责接访的该镇镇长蔡世祥了解情况后,耐心地向其解释在街口摆摊的弊端,并建议她到农贸市场摆水果摊位。胡修芳满意而归。

“十八大报告指出凡是涉及群众切身利益的政策都要充分听取群众的意见,凡是损害群众利益的做法都要坚决制止和纠正。通过便民服务中心这样的平台畅通了群众意愿的表达渠道,有效地化解了社会矛盾。”洪作林告诉记者,近年,该镇大力实施阳光政务机制,将政府权力运行置于广大党员和人民群众的监督之下,实现了小事不出村,大事不出镇。



日前,罗山县青山镇童桥村敬老院的老人正在收听党的十八大报告。该镇为敬老院的老人送去了 30 余台收音机,让老人们及时收听有关十八大精神的广播节目。 方建兵 摄



## 信阳五云茶业科技发展有限公司

### 高薪招聘

- |             |             |                      |           |
|-------------|-------------|----------------------|-----------|
| 销售总监:1 名    | 区域销售经理:10 名 | 设备维修师:10 名           | 生产部文员:5 名 |
| 销售主管:15 名   | 销售员:50 名    | 生产普工:50 名            | 研发员:20 名  |
| 销售文员:10 名   | 市场策划:5 名    | 本公司独立研究开发并生产的“得正”牌   |           |
| 产品策划:5 名    | 包装设计:5 名    | 蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品)诚招 |           |
| 网络销售经理:10 名 | 网络销售客服:5 名  | 市县代理商                |           |
| 行政主管:5 名    | 行政专员:5 名    | 招商热线:0376-6818517    |           |
| 储备干部:20 名   | 车间主管:10 名   | 联系人:欧阳女士             |           |

## 声明

兹有信阳市鑫森源木业有限责任公司企业贷款卡不慎丢失(卡号:4115010000885574),特声明作废。